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Крсна слава Првог београдског певачког 
друштва

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је служио 14. јануара 2026. 
године, на празник Обрезања Господњег и у дану када се Црква молитвено 
сећа Светог Василија Великог, свету Литургију у београдској Саборној цркви.

После читања одељка из светог Јеванђеља, беседу о данашњим празницима 
је одржао Преосвећени викарни Епископ хвостански г. Алексеј, који је том 
приликом нагласио:

– Ако у срцу свом не припремимо трон Христу, ако се у наше срце не усели 
сам Христос и благодат Духа Светог, онда је све друго узалуд. Свети Василије 
Велики је управо у своме срцу поставио трон за Спаситеља, уселио Га у своје 
срце и постао ризница Духа Светога. Зато је и успео толико много да учини. 
Ето, нека нам буде пример, јер ми смо људи од крви и меса, као што је и он 
био, али се ухватио у коштац са погрешкама, кренуо је стазом Христовом и 
није се бојао ничега. Стога данас славимо тог великог јерарха Цркве и имамо 
на кога да се угледамо, имамо кога да замолимо да, кад стане пред Творца 
Небеског, да се помоли за нас, за своје духовно наслеђе. Срећна Нова година!

На крају свете Литургије Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је 
осветио славске дарове поводом крсне славе знаменитог Првог београдског 



певачког друштва, основаног на данашњи дан 1853. године и том приликом 
поручио:

– На здравље и на спасење молитва и свето Причешће. Нека је срећна и 
благословена Нова година која је пред нама и нека нам Бог подари свима 
здравља и душе и тела, и унутрашње и спољашње здравље, а то значи да нам 
Господ да снаге да живимо у врлини, да се трудимо да испуњавамо Његов 
закон и Његове заповести баш онако као што је сам Син Божји, поставши 
један од нас, испунио све што закон предвиђа. Међутим, не само да се на 
Њему испунио и реализовао закон, тј. све оно што су пророци говорили, него 
је Он испунио и све оно што закон предвиђа, па и само обрезање тела. Исто 
тако је показао да спољашње обрезање, тј. спољашњи изглед и спољашње 
испуњавање закона, још увек ништа не значи, него да треба изнутра себе 
обрезати, срце своје обрезати, а то значи у смирењу и љубави вером 
испуњавати оно што предвиђа Реч Божја. Нека Бог да да и ми изнутра 
духовно држимо Реч Божју као основ, садржај и циљ свог живота, као 
правило свог живота. Нека је срећна и благословена слава Првом 
београдском певачком друштву, да и њима Господ да све оно што свако од 
нас жели себи и све оно што је Господ припремио онима који га љубе. 
Живели!

Светејшем Патријарху су саслуживали: преосвећена господа викарни 
епископи хвостански Алексеј и моравички Тихон; протојереји-ставрофори 
Петар Лукић и Бранко Топаловић; протојереј Славиша Поповић; презвитери 
Богољуб Остојић и Арсен Миловановић; протођакони Драган Радић, Радомир 
Врућинић и Дамјан Божић; и ђакони Василије Перић, Николај Вуковић, 
Александар Ђуровић и Лазар Ристић.
​
Прво београдско певачко друштво , најстарија музичка институција у Србији, 
одржаће вечерас традиционални новогодишњи концерт у Коларчевој 
задужбини у Београду са почетком у 18 часова. Свечаност ће, после молитве 
Оче наш, бити отворена поздравним словом, а затим ће наступити Мешовити 
хор и Дечји хор Првог београдског певачког друштва под диригентском 
палицом Бојана Стојчевића и Радмиле Кнежевић уз солисте Ану Цветковић 
Стојнић, Марка Живковића и Ђорђа Томића. Програм чине композиције 
Биничког, Мокрањца, Рахмањинова и других. Улаз је слободан, а карте се 
могу набавити на билетарници Коларчеве задужбине.
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